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Romanle no Brezfe id 
na pr#§iawo Y LlnUlfanl 

Kakor smo že objavili, se vrši v dneh 291 
30. in 31. julija 1933 iz naše škofije romanj« 
na Brezje, obenem pa se udeležimo tudi pro
slave 19001etnice Kristusove smrti v Ljubljani 
in biserne sv. maše našega nadškofa dr. Ant' 
Bonaventura Jegliča. Na tem mestu danes da
jemo samo navodila glede vožnje in sicer: 

■;'■"•• Kje se je prijaviti? 
V nedeljo dne 16. julija bodo imeli že vsi 

župni uradi prijavne pole. Prijaviti se je ta 
dan in do četrtka dne 20. julija pri župnem 
uradu. Vse prijave se vršijo torej samo pri 
župnih uradih! Razgovorite se glede udeležb« 
že sedaj, saj upamo, da ste se že, zato se na 
poznejše prijave ne bomo mogli več ozirati. 
Najpozneje v četrtek dne 20. julija bodo vsi 
gg. župniki odposlali prijavne pole in ne bo 
mogoče več sprejemati prijav. 

Kaj je treba pri prijavi plačati? 
Pri prijavi je treba plačati: izkaznico, pri* 

stojbino za Putnika in vozno karto. Pripomi
njamo, da imamo letos drugače organizirano 
kot prejšnja leta in sicer tako, da se moramo 
voziti samo s svojimi posebnimi vlaki. Tudi 
vozna karta se bo kupovala drugače kot dcn 
sedaj in sicer: 

a) Za vse one, ki vstopijo na postajah Ma
ribor, Hoče, OrehovavasSlivnica, Fram, Pra
gersko, Slov. Bistrica, Poljčane, Ponikva, Gro: 
belno, Št. Jurij ob južni žel., plačajo za vsa 
skupaj 65 Din in plačajo s tem izkaznice, prU 
stojbino in karto za tja do Otoč in nazaj. 

b) Oni, ki bi vstopili v Štorah, naj gredo V. 
Celje! Kajti oni, ki vstopijo v Celju, Laško, 
Rimske toplice, Zidani most, Hrastnik, Trbo
vlje, plačajo skupaj po 60 Din. Ta denar je 
treba v.* celoti poslati naprej s prijavo! 

c) Oni, ki se pripeljejo od Gornje Radgone, 
Ljutomer, Ptuj, Pragersko, kupijo na domači 
postaji poleg že nam poslanih 65 Din še kar
to do Pragerskega. V prihodnjem »Slovenskem 
gospodarju« bomo te svote točno označili, ko
liko to znese za posamezno postajo, ker ne 
bo treba plačati več kot dve tretini za tja in 
nazaj. Enako bodo tudi oni, ki se pripeljejo 
po progi Prevalje—Maribor, do Maribora ku



pili še posebno karto. Ravnotako oni iz Konjic 
do Poljčan, iz Rogatca do Grobelnega. 

6) Za one, ki pripotujejo po Savinjski doli
ni do Celja in šele tu vstopijo v naš glavni 
Vlak, velja, da pošljejo nam 50 Din, posebej 
Bi pa za progo od domače postaje do Celja 
kupijo za dve tretini cene vozno karto za tja 
in nazaj. Enako velja za one, ki pripotujejo 
po ;.;•• .•; Dobova—Zidani most. Nam pripoš
Ijejo 50 Din, sami pa še dokupijo karto za 
dve tretinsko ceno za tja in nazaj od domače 
postaje do Zidanega mosta. Gg. župnikom bo
mo dali točne številke, koliko je plačati, zato 
boste še tam dobili navodila, ako bi teh ne 
razumeli v celoti. 

Legitimacija. 
Ko bomo prejeli denar, vam bomo mi takoj 

poslali legitimacijo, e katero se boste vozili 
kot s karto. Glavni reditelj bo namreč imel 
eno karto za vse skupaj. Zato se bo treba z 
nami voziti tja in nazaj. Samo oni, ki na na
jio glavno progo pridejo iz stranskih prog, bo
jdo še imeli svojo kartico od domače postaje 
clo one, kjer bodo priključeni na naš vlak. = 
Vsakdo prejme tudi člansko izkaznico s pro
gramom romanja. Paziti pa je na to, da se 
točno pelje le tisti, ki bo na legitimaciji pod
pisan, ker je legitimacija neprenosljiva. Gla
vno bo torej legtimacija! 
jk NaS program. 

1 Odhod v soboto dne 29. julija zvečer. Zveza 
i vsemi stranskimi progami. V. prihodnjem 
^Slovenskem gospodarju« boste imeli točni 
.vozni red. 
; Zjutraj dohod v. Ljubljano, kjer gremo k 
Mariji Pomočnici na Rakovnik in tam opra
vimo jutranjo pobožnost, nato odmor. Ob 8. 
Uri se zberemo na Rakovniku in gremo preko 
Ljubljane na Stadion. Tam prisostvujemo slo
vesnosti. 

Nato odmor. Po odmoru odhod na Brezje, 
tipamo, da bomo mogli tako urediti, da bode 
mogoče prisostvovati tudi popoldanskemu 
Koncertu v Stadionu. 
, Na Brezjah zvečer rimska procesija, 

V pondeljek v jutro sv. maše. Odhod iz Bre
zij okrog 10. ure dopoldne. Vlaki bodo imeli 
zvezo tako, da boste v pondeljek zvečer tudi 
pajbolj oddaljeni doma; 

Najvažnejše: 
1. Prijaviti je čas samo od IG. do 23. julija 

1933 pri domačem župnem uradu I 
2. S prijavo prinesite denar za karto glav

nega vlaka! Oni, ki pridete na glavni vlak na 
postajah Maribor—Št. Jurij 65 Din, oni ki pri
dete na vlak na postajah Celje—Trbovlje, 50 
'dinarjev. 

3. Ko boste dobili poslano legitimacijo, pa
zite na njo kot na denar! 
. 4. Ne pozabite legitimacije doma! Sicer bo
jate plačevali kazen, po svoji krivdi 1 

5. Doma dobite vsa navodila pri župnem u
radu, na poti pa pri rediteljih! 


